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RÓLUNK
Kedves Megrendelőnk!

Köszönjük, hogy letöltötted 2024-es
“Céges Karácsonyi Ajándékcsomag
Katalógusunkat”.

Célunk olyan kézzel készült, gourmet
ajándékcsomagok és egyedi prémium
ajándékok összeállítása, amelyek
tökéletesen megfelelnek céges
partnereink igényeinek és
elvárásainak. 

Minden ajándékcsomagunkat
gondosan válogatott, prémium
finomságokból és magyar kézművesek
termékeiből, kézzel állítjuk össze, nagy
odafigyeléssel, exkluzív minőségben. 

Különösen fontos számunkra, hogy
ajándékcsomagjaink minden
alkalommal örömet és elégedettséget
hozzanak, így partnereink nyugodtan
bízhatják ránk a céges ajándékozás
legnehezebb részét.

Kérjük, tekintsd át katalógusunkat és
várjuk kedves visszajelzésed,
megrendelésed!

Kérdés esetén ne habozz, lépj velünk
kapcsolatba bizalommal az ajánlatban
szereplő elérhetőségeinken keresztül!

Üdvözlettel: Az Ordit csapata
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VÁLASSZ ÜNNEPI
ÜDVÖZLŐKÁRTYÁT

321 4

VÁLASZD KI MELYIK KÁRTYÁT SZERETNÉD ÉS KÜLDD EL
RENDELÉSKOR A KÁRTYÁRA SZÁNT RÖVID SZÖVEGGEL ÉS CÉGED

LOGÓJÁVAL EGYÜTT.

HA A KÁRTYÁT A CSOMAGON BELÜLRE KÉRED, AZT GRÁTISZ
BIZTOSÍTJUK SZÁMODRA. HA PEDIG A CSOMAGON KÍVÜLRE, A

DÍSZSZALAGRA ERŐSÍTVE SZERETNÉD, ANNAK DÍJA 290 FT+ÁFA.

EGYEDI IGÉNY ALAPJÁN ÉS KAPACITÁSUNK FÜGGVÉNYÉBEN VAN
LEHETŐSÉG SAJÁT GRAFIKA HASZNÁLATÁRA IS KÜLÖN DÍJ

ELLENÉBEN.



“Little Goodies” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi filc dísz (1db)
Kézműves mézeskalács (1db)
Karácsonyi cukorpálca (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)

Nettó ár: 2 985 Ft

“It's Time for Tea” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop Szuper gyümölcsös tea (2g)
Kandiscukor pálcikán (1db)
Lindt Exellence Málnás táblás étcsokoládé (100g)

Nettó ár: 3 063 Ft

AJÁNDÉKCSOMAGOK
A LEGGYORSABB SZÁLLÍTÁS ÉRDEKÉBEN VÁLASSZ AZ ALÁBBI, ELŐRE

ÖSSZEÁLLÍTOTT AJÁNDÉKCSOMAGJAINK KÖZÜL.
EGYEDI IGÉNY ALAPJÁN ÉS KAPACITÁSUNK FÜGGVÉNYÉBEN  LEHETŐSÉG

VAN A CSOMAGOKBAN TALÁLHATÓ TERMÉKEK CSERÉJÉRE, VALAMINT
EGYEDI CSOMAGOK ÖSSZEÁLLÍTÁSÁRA. A KÉZMŰVES BEJGLIK

SZAVATOSSÁGI IDEJE 3 HÉT, ÍGY A BEJGLIT TARTALMAZÓ CSOMAGOKAT
LEGKORÁBBAN DECEMBER 6-ÁN SZÁLLÍTJUK. 
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“Silent Night” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop Csokoládés-vaníliás rooibos tea (2g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Lindt lágy krémmel töltött étcsokoládé (100g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 3 457 Ft

“Merry Morsels” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
English Tea Shop Csokoládés-vaníliás rooibos tea (2g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)

Nettó ár: 3 693 Ft

“Greetings ” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt lágy krémes táblás tejcsokoládé (100g)
Kézműves mézeskalács (1db)
English Breakfast tea (2g)
Karácsonyi filc dísz (1db)

Nettó ár: 3 221 Ft
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“Festive Bites ” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium forró csokoládé - karamellizált fehércsokoládé
őrlemény (60g)
Szaloncukor (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)

Nettó ár: 4 481 Ft

“Prosecco & Love” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Belgian töltött praliné desszert (50g)

Nettó ár: 4 245 Ft

“Season’s Greetings” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mézeskalács (1db)
English Tea Shop Csokoládés-vaníliás rooibos tea (2g)
Stühmer - karamellizált fehércsokoládé (90g)
Forraltbor fűszerkeverék (20g)

Nettó ár: 4 481 Ft
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“Winter Sparkle” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Szaloncukor (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
English Tea Shop Spiced Red Fruits tea (2g)

Nettó ár: 4 481 Ft

“Gingerbread Dream” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Narancsos keksz ízű kávé (45g)

Nettó ár: 4 481 Ft

“Cozy Comforts” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mézeskalács (1db)
Narancsos keksz ízű kávé (45g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 4 638 Ft
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“Sparkling Surprise” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 4 953 Ft

“It’s a Whiskey Day” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Whiskey-vel töltött tejcsokoládé (100g)
Jack Daniel’s Tennessee Whiskey 40% (0,05l)
Lindt praliné (1db)

Nettó ár: 4 875 Ft

“Christmas Time” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szamos szívdesszert ajándékdobozba (26g)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 6 134 Ft
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“Holiday Treasures” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves bodzavirágos eperlekvár (120ml)
Fabric kézműves citromos fahéjas pekándió
díszdobozban (100g)

Nettó ár: 6 528 Ft

“Purely Delicious” cukormentes
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szicíliai Espresso kávé (45g)
English Tea Shop Spiced Red Fruits tea (2g)
Chocome Petit (50g) - Hozzáadott cukrot nem
tartalmazó étcsokoládé lapocskák liofilizált málnával
(50g)

Nettó ár: 6 213 Ft

“Golden Wishes” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves diós bejgli (250g)
Stühmer tejcsokoládé díszcsomagolásban (90g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 6 686 Ft

www.ordit.hu  |  info@ordit.hu  |  +36 70 678 8910



“Sparkling Extravaganza”
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Bottega Gold (0,2l) - kiváló minőségű olasz prosecco,
arany színű üvegben
Prémium pezsgős őszibarack lekvár (220g)

Nettó ár: 7 079 Ft

“Hot Chocolate Deluxe” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi mintás gyertyatartó mécsessel (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Prémium Mandulás forrócsokoládé (125g)

Nettó ár: 6 686 Ft

“Blissful Bites” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
Fa Mézcsurgató (1db)
Prémium Grenada 61% étcsokoládé kakaóbabtörettel
(50g)
"Csillogó kert tea" - gyümölcsös karácsonyi teakeverék
díszdobozban (60g)

Nettó ár: 7 709 Ft
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“Feliz Navidad” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Belgian- Töltött praliné desszert (50g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 8 024 Ft

“Gin & Tonic Please” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mediterrán tonic (0,2l)
Dry Gin mini (0,05l)
Chocome Petit (50g) - Falatnyi étcsokoládé lapocskák
gin ízesítésű csokoládé töltelékkel

Nettó ár: 7 788 Ft

“Heavenly Holiday” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
Chocome Carrée (50g) - Krémes Prémium
fehércsokoládé (50g)
Bellio - "Otthon melege teája" - karácsonyi szálas
teakeverék (40g)
Prémium forró csokoládé - karamelizált fehércsokoládé
őrlemény (60g)

Nettó ár: 8 103 Ft
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"Sweet Balance" cukormentes
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Christmas Ceylon Fairtarde & Bio tea -Limited Edition
(40g)
ChocoMe étcsokoládé (50G) - hozzáadott cukor nélkül,
liofilizált pirosribizli, liofilizált feketeszeder, liofilizált
eperdarabok
Mendula 100% Földimogyorókrém (330g)

Nettó ár: 8 733 Ft

“Fireside Gatherings” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyóró étcsokoládéban (70g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
English Tea Shop Citromfű tea gyömbérrel (16g)
Kézműves mákos bejgli (250g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 8 654 Ft

"Merry Moments" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves bodzavirágos eperlekvár (120ml)
Christmas Ceylon Fairtarde & Bio tea -Limited Edition
(40g)
Belgian- Töltött praliné desszert (50g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Kézműves mézeskalács (1db)

Nettó ár: 8 890 Ft
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"Budapest Night" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Árpád prémium kajszibarack pálinka (0,05l)
Fűszeres almáspite tea Lánchíd motívumos
díszdobozban (60g)
Prémium kézműves étcsokoládé díszdobozban (70g)

Nettó ár: 9 756 Ft

"Starry Nights" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerekkel (120ml)
Ropogós földimogyóró étcsokoládéban (70g)

Nettó ár: 9 520 Ft

"Christmas Essentials" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Prémium csokoládéval bevont törökmogyoró
tonkababbal és kávéval (50g)
Bellio kézműves diós bejgli (400g)

Nettó ár: 9 835 Ft
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"Just to Say Thank You" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
"Nagymama süti teája" - szálas gyümölcsös teakeverék
(80g)
Lágyan olvadó Lindt fehércsokoládé praliné (2db)
Szamos desszertmarcipán étcsokoládé köntösben
(130g)

Nettó ár: 9 993 Ft

"Chin Chin" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Szaloncukor (1db)
Kézműves Valrhona 32% szőkecsokoládé, Fekete só,
Pekándió, Kesudió (50g)
Lindt táblás tejcsokoládé (100g)
Kézműves lágy karamell kis üvegben (50g)
Narancsos keksz ízű kávé (45g)

Nettó ár: 10 386 Ft

"Frosted Joy" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Chocome Carrée - Fehércsokoládé, pekándió, liofilizált
meggy, pisztácia (50g)
Lindt fehércsokoládé praliné (200g)

Nettó ár: 10 623 Ft
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“Gin & Jam” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Fever Tree Mediterrán tonic (0,2l)
Opera Dry Gin mini (0,05l)
Chocome Petit (50g) - Falatnyi étcsokoládé lapocskák
gin ízesítésű csokoládé töltelékkel
Gin & Tonic lekvár (312ml)

Nettó ár: 11 174 Ft

"Merry Christmas Deluxe"
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Bellio kézműves diós bejgli (400g)

Nettó ár: 11 174 Ft

"Light Blues" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyóró étcsokoládéban (70g)
Wine nuts magkeverék fiatal, gyümölcsös
vörösborokhoz (130g)
Ikon Merlot (0,75l)

Nettó ár: 11 174 Ft
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"Christmas Charm" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Magkeverék fehér csokoládéval és aszalt meggyel
(130g)
Spájz Kézműves bodzavirág szörp (0,5l)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 11 725 Ft

"Holiday Harmony" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Fehércsokoládés pisztácia krém (180g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Lindt vegyes praliné válogatás(200g)

Nettó ár: 11 882 Ft

"Nutcracker Nibbles" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Chocome Carré (50g) - Fehércsokoládé, pekándió,
liofilizált meggy, pisztácia
Kézműves mákos almalekvár (312ml)
Málnás drazsé díszdobozban (karamellizált pekándió
tonkababbal és málnával) 80g (Academy of Chocolate
Awards 2021 bronz)
Tündérméhes Diós akácméz (125g)

Nettó ár: 11 804 Ft
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"Orange Garden" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves lágy karamell kis üvegben (50g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
LUIS Narancsos csokoládés tea (80g)
Chocome Voilé (120g) - Étcsokoládés kandírozott
narancshéj fahéjas-szegfűszeges fűszerezéssel
Narancsos keksz ízű kávé (45g)

Nettó ár: 12 040 Ft

"Christmas Essentials Extra"
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Prémium csokoládéval bevont törökmogyoró
tonkababbal és kávéval (50g)
Bellio kézműves diós bejgli (400g)
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)

Nettó ár: 12 197 Ft

"Gourmet Glow" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mediterran Tastes - Extra szűz olívaolaj naranccsal
(250ml)
Ropogós snack sajttal és paradicsommal (130g)
Chocome Carrée - Krémes Prémium fehércsokoládé
(50g)
Szicíliai Espresso kávé (45g)

Nettó ár: 13 536 Ft
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"Cozy Delights" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mákos almás lekvár (120ml)
Ropogós granola mandulával és fahéjjal (250g)
Spájz Kézműves bodzavirág szörp (0,5l)
Szicíliai Espresso kávé (45g)

Nettó ár: 14 166 Ft

"Winter Wonderland" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Kandírozott narancshéj étcsokoládéba mártva (50g)
Bellio - Rogogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Prémium forró csokoládé - Karamellizált
fehércsokoládé őrlemény venezuela (60g)

Nettó ár: 14 166 Ft

"Holiday Hugs" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Christmas Ceylon Fairtarde & Bio tea -Limited Edition
(40g)
Kézműves Mákos bejgli (500g)
Kézműves bodzavirágos eperlekvár (120ml)
Tündérméhes Selyemfűméz (40g)
Madaras cseresznyedrazsé díszdobozban (80g)

Nettó ár: 14 323 Ft

www.ordit.hu  |  info@ordit.hu  |  +36 70 678 8910



"Yuletide Indulgence" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Fabric Citromos fahéjas pekándió (AOC 2017 ezüst)
(100g)
Wine nuts – magkeverék fiatal, gyümölcsös
vörösborokhoz (130g)
Ikon Cabernet Sauvignon (0,75l)

Nettó ár: 14 402 Ft

"Sparkling Wonders" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sauska Brut pezsgő (0,375l)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g) 
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g) 
Kézműves almáspite lekvár (120ml)

Nettó ár: 14 953 Ft

"Frosty Treats" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ikon Merlot (0,75l)
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Kézműves Diós bejgli (500g)
Ropogós földimogyóró étcsokoládéban (70g)

Nettó ár: 14 953 Ft
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"Winter Warmth" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Spájtz Téli fűszeres szörp (0,5l)
Narancsos keksz ízű kávé (45g)
Narancsos Szilvalekvár (312ml)
Nesti Dante olivás mandarinos prémium szappan (250g)

Nettó ár: 14 953 Ft

"Mistletoe Magic" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves almáspite lekvár (120ml)
Fehércsokoládés pisztácia krém (180g)
Spájz Kézműves bodzavirág szörp (0,5l)
Ropogós granola mandulával és fahéjjal (250g)

Nettó ár: 15 111 Ft

"Hearty Holidays" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Wine nuts magkeverék érlelt, testes vörösborokhoz
Ikon Cabernet Sauvognon (0,75l)
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Kézműves Zserbó lekvár (200g)

Nettó ár: 15 504 Ft
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"Noel Delights" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Christmas Ceylon Fairtarde & Bio tea -Limited Edition
(40g)
Kézműves Mákos bejgli (500g)
Kézműves bodzavirágos eperlekvár (120ml)
Tündérméhes Selyemfűméz (40g)
Lajvér Kadarka (0,75l)

Nettó ár: 16 764 Ft

"Mindful Treats" cukormentes
ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Spájz Kézműves cukormentes málna szörp (0,5l)
Chocome Petit (50g) - Hozzáadott cukrot nem
tartalmazó étcsokoládé lapocskák liofilizált málnával
Kézműves karácsonyi szálas tea (100g)
Szicíliai Espresso kávé (45g)

Nettó ár: 15 741 Ft

"Golden Tidings" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Wine nuts – magkeverék érlelt, testesebb
fehérborokhoz (120g)
Chocome Entrée (100g) Wine selection -
Fehércsokoládé, bourbon vanília, kandírozott citromhéj,
kesudió
Lajvér Chardonnay (0,75l)

Nettó ár: 16 134 Ft
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"Light & Gold" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco (0,75l)
Kézműves lágy karamell kis üvegben (50g)
Stühmer - karamellizált fehércsokoládé (90g)
Lindtcsokoládé praliné válogatás (200g)

Nettó ár: 16 686 Ft

"Red Wine Wonders" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sós karamellás tejcsokoládé tábla karamellizált
mogyoróval (75g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Lajvér Kadarka (0,75l)
Wine nuts – magkeverék érlelt, testes vörösborokhoz

Nettó ár: 17 315 Ft

"Crisp & Cozy" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes Diós akácméz (125g)
Stühmer Karamellizált fehércsokoládé (90g)
Fűszerpaprika fakanállal
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Szent Benedek Furmint 2012/2013 (0.75l)

Nettó ár: 17 315 Ft
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"Bubbles & Dreams" ajándékcsomag
 ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sauska Brut pezsgő (0,375l)
Lindt Assorted praliné (200g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Fekete só, Pekándió, Kesudió
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)

Nettó ár: 17 237 Ft

"Seasonal Bliss" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker mákos almás lekvár (120ml)
Lajvér Sauvignon Blanc (0,75l)
Chocome Carré (50g) Wine selection - Fehércsokoládé,
bourbon vanília, kandírozott citromhéj, kesudió
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)

Nettó ár: 18 103 Ft

"Night Blues" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyóró étcsokoládéban (70g)
Chocome Griffé 100g - Mandula pálcikák Maldon sóval,
fekete szezámmal, granolával tejcsokoládéban
Lindt - Thins Tejcsokoládé Lapocskák (125g)
Ikon Merlot (0,75l)

Nettó ár: 18 260 Ft
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"Thankful for You" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio pisztáciás beigjli (400g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Belgian Trüffel fehércsokoládés reszelékkel (145g)
Anthon Berg Prémium praliné válogatás (200g)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)

Nettó ár: 19 048 Ft

"Mistletoe & Wine" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker mákos almás lekvár (120ml)
Ikon Cabernet Sauvignon (0,75l)
Chocome Entrée (100g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Fekete só, Pekándió, Kesudió
Kézműves diós bejgli (250g)
Málnás drazsé díszdobozban (80g)

Nettó ár: 21 961 Ft

"Bubbly Time Extra" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Kézműves Pezsgős őszibarack lekvár (220g)
Chocome Entrée (100g) - tejcsokoládé, Liofilizált eper
szeletek, Liofilizált málna szemek, Valódi 23 karátos
arany
"Erdei gyümölcskosár tea" - gyümölcsös szálás
teakeverék (80g)

Nettó ár: 22 827 Ft
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"Red Wine Delight" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Mákos-aszalt szilvás diós-narancsos fonott
tekercs (540 g)
Gere Organikus Portugieser (0,75l)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Lindt tejcsokoládé praliné (200g)
Bellio - Rogogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Prémium kézműves Irish cream szemes kávé (90g)

Nettó ár: 22 827 Ft

"Thank You" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Martini Prosecco (0,75l)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Lindt tejcsokoládé praliné (200g)
Bellio Mákos-aszalt szilvás diós-narancsos fonott
tekercs (540 g)

Nettó ár: 23 615 Ft

"Winter Wishes" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lajvér Sauvignon Blanc (0,75l)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Chocome Guérande sós szőkecsokoládéval bevont
szicíliai mandula hántolt ostyával (120g)
Lindt fehércsokoládé praliné (200g)
Almás Pite ízű szálas tea 80g
Kézműves almáspite lekvár (120ml)

Nettó ár: 25 189 Ft

www.ordit.hu  |  info@ordit.hu  |  +36 70 678 8910



"Elegance" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco (0,75l)
Chocome Guérande sós szőkecsokoládéval bevont
szicíliai mandula hántolt ostyával (120g)
Csokoládé ízű kávé (90g)
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás
fehércsokoládéban (130g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Szálas prémium almás pite ízű tea (80g)

Nettó ár: 25 189 Ft

"Happy Holly" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Bellio mákos bejgli (400g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Sós karamellás tejcsokoládé tábla karamellizált
mogyoróval (75g)
Anthon Berg marcipántallér meggyel és rummal (220g)
Lajvér Kadarka (0,75l)
Meggykrémmel töltött mandulamarcipán, étcsokoládé
bevonattal (80g)

Nettó ár: 27 552 Ft

"Ginspiration" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Chocome Petit (50g) - Falatnyi étcsokoládé lapocskák
gin ízesítésű csokoládé töltelékkel
Opera Gin (0,5 l)
Classic Ginfuse (80g)
Kézműves Gin & Tonic lekvár (312ml)

Nettó ár: 28 575 Ft
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"Make a Wish" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szálas prémium almás pite ízű tea (80g)
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)
Csokoládé ízű cukor (120g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Lindt táblás étcsokoládé karamellel és tengeri sóval
(100g)
Lágy mandulakrém fahéjjal (180g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Chocome Volilé (120g) - Étcsokoládéba mártott
kandírozott spanyol narancshéj fahéjas-szegfűszeges
fűszerezéssel

Nettó ár: 30 701 Ft

"Gentleman Jack" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sós karamellás lágy törökmogyoró krém (180g)
Prémium csokoládéval bevont törökmogyoró
tonkababbal és kávéval (50g)
Lindt Whiskey-vel töltött tejcsokoládé (100g)
Lindt csokoládé praliné válogatás (200g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Jack Daniel’s Tennessee Whiskey 40% (0,35l)

Nettó ár: 30 780 Ft
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"Royal Selection" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szent Benedek 5 puttonyos Aszú 2005/2007 (0.5l)
Stühmer - karamellizált fehércsokoládé (90g)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Fűszerpaprika fakanállal
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 33 063 Ft

"Good Times" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Anthon Berg marcipántallér szilvával és Mdeira likőrrel
(220g)
Fahéjas étcsokoládéba mártott szilva fahéjjal (50g)
Chocome Entrée (100g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Fekete só, Pekándió, Kesudió
Karamellizált fehér csokoládé kakaóbabtörettel (45g)
Tiramisus praliné válogatás (200g)

Nettó ár: 34 245 Ft
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"You are the best " ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Harrer Bean to Bar Kézműves Tonkababos tejcsokoládé
(50g)
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Szálas forraltbor ízű tea (80g)
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Ünnepi étcsokoládé kekszdarabokkal és karácsonyi
fűszerezett almakockákkal (75g)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Stühmer csokoládékrémes praliné (66g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás
fehércsokoládéban (130g)
Kézműves tejcsokoládés rögök (50g)
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)

Nettó ár: 44 087 Ft

"Taste of Excellence" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
MOËT & CHANDONBrut Imperial (0,75l)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás
fehércsokoládéban (130g)
Prémium csokoládéval bevont törökmogyoró
tonkababbal és kávéval (50g)
Sós karamellás lágy törökmogyoró krém (180g)
Anthon Berg Prémium praliné válogatás (200g)
Madagaszkári tejcsokoládé (44%) Granolával és
karamellizált törökmogyoróval (50g)

Nettó ár: 62 985Ft
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"Finest Selection" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 66% étcsokoládé, Chili -
tört, Piemonte-i mogyoró, Brontei pisztácia, Narancs
csokoládé pasztilla (
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Lindt táblás étcsokoládé karamellel és tengeri sóval
(100g)
Belgian Trüffel fehércsokoládés reszelékkel (145g)
Anthon Berg marcipán tallér sárgabarackkal és
berndyvel (220g)
Veuve Clicquot Brut (0,75l)

Nettó ár: 64 560 Ft
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Gerbeaud díszdobozos mákos bejgli
A Gerbeaud híres, házi készítésű mákos bejglije
prémium díszdobozba csomagolva
Az eredeti Gerbeaud bejgli egyedi recept alapján készül,
frissen darált máktöltelékkel, mandula-marcipánnal,
citrom- és narancshéjjal, mazsolával

Nettó ár: 4 790 Ft

Gerbeaud díszdobozos diós bejgli
A Gerbeaud híres, házi készítésű diós bejglije prémium
díszdobozba csomagolva
Az eredeti Gerbeaud bejgli egyedi recept alapján készül,
frissen darált diótöltelékkel, mandula-marcipánnal,
citrom- és narancshéjjal, mazsolával

Nettó ár: 4 790 Ft

Gerbeaud díszdobozos bejgji válogatás
Válogatás diós és mákos bejgliből, prémium minőségű
díszdobozban

Nettó ár: 8 990 Ft
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Logózható rozébor (0,75l)
Oltalom alatt álló eredet megjelöléssel rendelkező
száraz Zweigelt Rozé a Soproni Borvidék Guba-
hegyéről. Az üvegen található címke teljes mértékben
egyediesíthető névvel, logóval, szöveggel, képpel.
Minimális rendelési mennyiség: 12 palack
Címke méret: 210 mm x 70 mm
Az egyedi grafikát (logó, fénykép) kérjük e-mailben
juttasd el hozzánk a hello@bellio.hu címre.
Szállítási határidő: egyeztetés alapján kb. 6-8 nap.

Nettó ár: 2 748 Ft

Logózható fehérbor (0,75l)
Oltalom alatt álló eredet megjelöléssel rendelkező
száraz Chardonnay a Soproni Borvidék Borókás-
dűlőjéről. Az üvegen található címke teljes mértékben
egyediesíthető névvel, logóval, szöveggel, képpel.
Minimális rendelési mennyiség: 12 palack
Címke méret: 210 mm x 70 mm
Az egyedi grafikát (logó, fénykép) kérjük e-mailben
juttasd el hozzánk a hello@bellio.hu címre.
Szállítási határidő: egyeztetés alapján kb. 6-8 nap.

Nettó ár: 2 748 Ft

Logózható vörösbor (0,75l)
Oltalom alatt álló eredet megjelöléssel rendelkező
száraz Kékfrankos a Soproni Borvidék Guba-hegyéről.
Az üvegen található címke teljes mértékben
egyediesíthető névvel, logóval, szöveggel, képpel.
Minimális rendelési mennyiség: 12 palack
Címke méret: 210 mm x 70 mm
Az egyedi grafikát (logó, fénykép) kérjük e-mailben
juttasd el hozzánk a hello@bellio.hu címre.
Szállítási határidő: egyeztetés alapján kb. 6-8 nap.

Nettó ár: 2 748 Ft

www.ordit.hu  |  info@ordit.hu  |  +36 70 678 8910

mailto:hello@bellio.hu
mailto:hello@bellio.hu
mailto:hello@bellio.hu


Szeretnéd még különlegesebbé tenni a Bellio karácsonyi ajándékcsomagokat? 

Idén most már arra is lehetőséged van, hogy logózott reklámajándékokkal
egészítsd ki a kiválasztott csomagokat , így még személyesebb ajándékokat
adhatsz át!

Reklámajándék üzletágunk teljes kínálatából válogathatsz, amelyet a
www.Novagift.hu címen érhetsz el, de fontos figyelembe venni, hogy az
ajándékcsomagokban lévő hely korlátozott, ezért érdemes kisebb tárgyakat
választani. A kiválasztott termékekről egyedi árájánlatot készítünk.

Kérjük vedd figyelembe, hogy a karácsonyi szezonban az emblémázás több
időt vehet igénybe , ezért érdemes minél előbb leadnod a megrendelést.

Maga a hozzácsomagolás ingyenes, viszont ha nagyobb dobozra van szükség,
annak lehetnek plusz költségei.

Kérdésed van? Ügyfélszolgálatunk örömmel segít!

ÚJDONSÁG 2024-BEN:
HOZZÁADHATÓ

REKLÁMAJÁNDÉKOK

32,24%

Logózható írószerek,
irodaszerek

Környezetbarát
reklámajándékok

Logózható textilek

Palackok, kulacsok,
poharak, bögrék

Sport eszközök és
ruházat

Technológiai és
mobil kiegészítők

Táskák és utazási
kiegésztők

Egyedi gyártású
reklámtárgyak
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RENDELÉSI
INFORMÁCIÓK

A csomagoknál feltüntetett árak tartalmazzák egy darab standard kísérőkártya
tervezését/gyártását, valamint a csomagoknál látható díszcsomagolás árát is. A képek
illusztrációként szolgálnak, a termékek a valóságban eltérőek lehetnek.

Ajándék csomagon belüli üdvözlőkártya: cca. 7*10 cm nagyságú, minőségi papírból készült,
nyomtatott kártya, a csomagban elhelyezve.
12 db felett, logózható, digitálisan nyomtatott.
12 db alatt a kártya kézzel írt kártya, nem logózott. 

A belső logózott kártya esetében egy látványterv és egy módosítási kör van benne az árban.
Amennyiben az 1 módosítási körön felül lenne szükség módosításra, az óradíjas alapon kerül
elszámolásra. Óradíj: 8000 Ft + áfa. Ha a kártya kivitelezésével kapcsolatban merül fel extra igény,
arról a gyártás előtt kiegészítő árajánlatot küldünk.

Szállítási határidő: a megrendeléstől számított 5-10 munkanap, de minden esetben egyeztetés
igényel, mert az átfutási idő a rendelt mennyiségtől és termékek típusától függően jelentősen
eltérhet az egyes ajándékcsomagok esetén.

Szállítási díjak: Nettó 90.000 Ft értékű ajándékcsomag egy címre történő szállítása az országon belül
INGYENES, alatta pedig 5.000 Ft + áfa. A csomagonként külön-külön címekre történő szállítás díja
2.190 ft + áfa / cím. A külföldi szállítás díja országonként eltérő, bővebb információért kérjük, keresd
ügyfélszolgálatunkat. Az egyedi árajánlatok esetében a szállítási költség változhat.

Készlethiány esetén a hiányzó terméket vagy ízvariációt, egyeztetés után, azonos minőségű
termékkel helyettesítjük.

Szállítás: A csomagok szállítása gyűjtőkartonokban, futárszolgálattal történik. Az ingyenes szállítás
összesen 1 címre vonatkozik, minden további cím egyedi megállapodás szerint.

Fizetési feltételek: Fizetés az www.ordit.hu felületén keresztül bankkártyával, szerződéses partnereink
számára pedig lehetőség van utólagos átutalásra. A termékek berendelése és a csomagok
összekészítése a megrendelés véglegesítése után történik és a szállítási határidőt is ekkor igazoljuk
vissza. Az ajánlatban szereplő árak tájékoztató jellegűek. Esetleges beszállítói áremelés
következtében történő árváltozás esetén a megrendelőt minden esetben még a megrendelés
véglegesítése előtt tájékoztatjuk.

Díszcsomagolás: Elegáns, masnival lezárt díszdoboz, vagy sátortetős doboz. A készleten lévő masni
alapszín ünnepi vörös.
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